Уважаемые господа,

Международная комиссия по шашечной композиции Всемирной федерации шашек (CPI FMJD) составляет календарь международных соревнований по шашечной композиции (100,64), которые под эгидой CPI FMJD будут проводиться в 2013 – 2014 годах.
В этот календарь международных соревнований будут включены чемпионаты мира, которые будет проводить CPI FMJD. Но, кроме этого, в календарный план будут включены и другие международные соревнования по шашечной композиции, организаторы которых желают проводить эти соревнования под эгидой CPI (с классификацией итогов соревнований и присвоения международных мастерских очков, IMP). Согласно Статусу СРI организаторами таких соревнований могут быть национальные шашечные федерации, региональные, местные или другие шашечные ассоциации, или частные лица, если эти соревнования проводятся по международным правилам.
CPI FMJD обращается к шашечным организациям и частным лицам с просьбой: ДО 01.12.2012. – ПРИСЛАТЬ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС СЕКРЕТАРЯ CPI FMJD АЛЬГИМАНТАСА КАЧЮШКИ kaciuska@splius.lt СЛЕДУЮЩУЮ ИНФОРМАЦИЮ/ЗАЯВКУ:

1. Какие международные соревнования по шашечной композиции планируете проводить в 2013 – 2014 годах?
2. По каким шашкам (100, 64) и разделам (жанрам) шашечной композиции будут проходить эти соревнования?
3. Предполагаемая дата объявления этих соревнований (год и месяц).
4. Контактное лицо, ответственное за эти соревнования, его координаты.
Кроме соревнований по составлению шашечных композиции принимаются заявки и на проведение международных очных соревнований по решению шашечных композиций.

После получения всех заявок, до объявления календаря, если будет необходимость, CPI FMJD будет связываться с организаторами, которые подали заявки – для уточнения/согласования дат объявления соревнований, разделов (жанров).

Организаторы, которые до указанного срока не подадут заявки и их соревнований не будет в календарном плане CPI FMJD, могут испытывать трудности с апробацией в CPI их соревнований.
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